
Zdravotně sociální služby Turnov převzaly nový sociální automobil 

Ve čtvrtek 7. 12. 2023 předali zástupci společnosti Kompakt spol. s r. o. Zdravotně sociálním službám 
Turnov, příspěvkové organizaci do výpůjčky na čtyřleté období nový sociální automobil – Dacia Jogger. 

Zdravotně sociální služby Turnov poskytují pět sociálních služeb. Kromě pobytových – domova pro 
seniory, domova se zvláštním režimem a odlehčovací služby, s celkovou kapacitou 100 lůžek, také 
ambulantní centrum denních služeb a terénní pečovatelskou službu. Automobil bude pro jmenované 
služby nezbytným pomocníkem, kdy se podpora dostane k imobilním klientům, kteří potřebují pomoc 
ve svém domácím prostředí. Sociální automobil bude sloužit hlavně terénní pečovatelské službě, která 
se již dnes stará o více jak 200 klientů z Turnova a blízkého okolí a zájem o tyto služby narůstá. 

Klíče od nového vozu převzala ředitelka organizace Zdravotně sociálních služeb Turnov Jana Maříková 
za přítomnosti místostarostky města Turnov paní Petry Houškové a sponzorů z veřejné i komerční sféry, 
z rukou zástupce společnosti KOMPAKT pana Bohuslava Knorke. 

Ředitelka organizace vyjádřila velký dík všem dárcům, kteří díky zakoupení reklamní plochy na karosérii 
automobilu umožnili sociálním službám získat nový vůz. Zvláštní poděkování patřilo společnosti 
KOMPAKT, která zajistila a zprostředkovala organizaci možnost výpůjčky. 

„Myšlenka pomáhat lidem, kteří nemají startovní čáru stejnou jako my, není nová. Naše firma, která se 
zabývá převážně komerčními aktivitami se projektem Sociálního automobilu zabývá již více než 20 let 
v celé České republice a vloni v létě jsme předali TISÍCÍ automobil. Protože nám bylo jasné, že nemáme 
finanční prostředky na širší pomoc potřebným, vytvořili jsme systém, který hlavně díky FIRMÁM, které 
si v této nelehké době zakoupí reklamní plochu na vozech, pomáhá různým sociálním zařízením. Většina 
přítomných přispívá v rámci tohoto projektu již po několikáté a za to patří velký dík.“ Uvedl zástupce 
společnosti KOMPAKT pan Bohuslav Knorke. 

Pečovatelky služby využívají vozy k dopravě za klienty v hůře dostupných místech hromadnou dopravou 
anebo z časových důvodů, kdy pracovník služby zvládne péči o více klientů v kratším časovém úseku a 
v různých denních dobách, kdy bývá omezená frekvence provozu hromadné dopravy. Vozidla jsou 
rovněž využívána k dopravě a doprovodům klientů s omezenou pohyblivostí. Klienti nejsou vyřazeni z 
běžného života a mohou se tak o své osobní záležitosti starat co nejdéle sami. Umožněním kontaktu se 
společenským prostředím je omezována sociální izolace, ke které by jinak z důvodu omezené mobility 
došlo (jedná se o klienty, kteří žijí sami anebo, kde rodina většinou nemůže tyto činnosti 
zprostředkovat).  
 

Zdravotně sociálním službám Turnov, příspěvkové organizaci se letos podařilo revitalizovat vozový park 

pečovatelské služby i díky realizaci projektu, který nese název „Částečná obnova vozového parku pro 

podporu terénní sociální služby ZSST“ s reg. číslem CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0017280, který je 

finančně podporován v rámci Integrovaného regionálního programu IROP. Pořízením jednoho 

hybridního automobilu a tří elektromobilů dosáhla organizace ekologičtější, úspornější, flexibilnější a 

spolehlivější formy dopravy pečovatelské služby. Díky tomuto projektu a projektu společnosti KOMPAKT 

zajistí pracovníci během dne péči u více klientů a podaří se uvolnit kapacitu služby pro zájemce ve 

vzdálenějších obcích.  

Nezbývá nic jiného, než popřát organizaci hodně spokojených klientů a šťastných kilometrů! 

 

Za ZSST Jana Maříková, ředitelka 


